



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE  
NÚCLEO DE INTERIORIZAÇÃO E EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA**

**EDITAL NIEAD Nº 001/2024: PROCESSO SIMPLIFICADO DESTINADO À SELEÇÃO DE TUTORES BOLSISTAS PARA A EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA BEM COMO FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA BOLSISTAS NESTA MODALIDADE**

**ADENDO Nº 02**

Dispõe sobre a RETIFICAÇÃO do item 5, que trata da AVALIAÇÃO, subitens 5.1; 5.2; 5.3; QUADRO XI, com referência ao processo seletivo simplificado destinado à seleção de tutores bolsistas para a educação à distância, bem como cadastro de reserva para bolsistas nessa modalidade.

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (UFAC), por meio do Núcleo de Interiorização e Educação a distância torna público o ADENDO DE RETIFICAÇÃO do Edital Niead nº 001/2024, permanecendo inalterados os demais itens.

1. A Retificação refere-se ao item item 5, que trata da AVALIAÇÃO, subitens 5.1; 5.2; 5.3; QUADRO XI, do Edital Niead nº 001/2024, sem alteração da redação.

**ONDE SE LÊ:**

**5. AVALIAÇÃO**

5.1. A seleção dos candidatos, respeitando-se o número de vagas estipulado por Curso, ocorrerá levando-se em conta a qualificação apresentada na documentação.

5.2. A avaliação dos documentos de titulação terá a seguinte pontuação para os candidatos a tutor bolsista referente aos seguintes cursos:

5.3. A avaliação dos documentos complementares e afins:

**QUADRO XI**

Extensão/Aperfeiçoamento/Formação Continuada Horizontal	Critério	Pontuação
Cursos de atualização, treinamento e qualificação profissional com o mínimo de 8 horas e máximo de 180 horas.  Congresso, palestras, mesa redonda e painéis, simpósio, jornada, seminário, colóquio, fórum, reunião, encontro, ciclo de debates, semana e circuito, exposição, feira, salão, mostra e lançamento. Obs.: no certificado deverá constar necessariamente um dos termos acima listados.	Não Atende	0
	De 15 a 30 horas	2
	De 31 a 45 horas	4
	De 46 a 60 horas	6
	De 61 horas a 100 horas	8
	De 101 horas a 360 horas	10
	Acima de 360 horas	12

<u>Experiência profissional</u>	Critério	Pontuação
Tempo de docência no ensino presencial	Não Atende	0
	Até 5 anos	2
	De 6 a 10 anos	4
	Mais de 11 anos	6
Tempo de docência no Ensino a distância	Não Atende	0
	Até 5 anos	2
	De 6 a 10 anos	4
	Mais de 11 anos	6
Outras Experiências profissionais em EAD (distintas de tutor/coordenador de disciplina)	Não Atende	0
	Até 5 anos	2
	Mais de 5 anos	4

## **LEIA-SE:**

### **5. AVALIAÇÃO**

5.1. A seleção dos candidatos, respeitando-se o número de vagas estipulado por Curso, ocorrerá levando-se em conta a qualificação apresentada na documentação.

5.2. A avaliação dos documentos de titulação terá a seguinte pontuação para os candidatos a tutor bolsista referente aos seguintes cursos:

5.3. A avaliação dos documentos complementares e afins:

**QUADRO XI**

<u>Extensão/Aperfeiçoamento/Formação Continuada Horizontal</u>	Critério	Pontuação
Cursos de atualização, treinamento e qualificação profissional com o mínimo de 8 horas e máximo de 180 horas.  Congresso, palestras, mesa redonda e painéis, simpósio, jornada, seminário, colóquio, fórum, reunião, encontro, ciclo de debates, semana e circuito, exposição, feira, salão, mostra e lançamento. Obs.: no certificado deverá constar necessariamente um dos termos acima listados.	Não Atende	0
	De 15 a 30 horas	2
	De 31 a 45 horas	4
	De 46 a 60 horas	6
	De 61 horas a 100 horas	8
	De 101 horas a 360 horas	10
	Acima de 360 horas	12
<u>Experiência profissional</u>	Critério	Pontuação

Tempo de docência no ensino presencial	Não Atende	0
	Até 5 anos	2
	De 6 a 10 anos	4
	Mais de 11 anos	6
Tempo de docência no Ensino a distância	Não Atende	0
	Até 5 anos	2
	De 6 a 10 anos	4
	Mais de 11 anos	6
Tempo de tutoria presencial e a distância	Não Atende	0
	Até 2 anos	2
	Até 4 anos	4
	Até 6 anos	6
	Até 8 anos	8
	Mais de 8 anos	10
Outras Experiências profissionais em EAD (distintas de tutor/coordenador de disciplina ou polo)	Não Atende	0
	Até 5 anos	2
	Mais de 5 anos	4

1. A Retificação do referido Edital 01/2024 se justifica mediante a necessidade de deixar mais claro o processo de avaliação dos candidatos.
2. O Edital Niead nº 001/2024, sem alterações aplicadas, está publicado, para livre conferência, no site oficial da ufac, na aba "Niead", podendo ser encontrado por meio do Link do endereço eletrônico <https://bit.ly/3LDmwMo>.

Rio Branco/Acre, 02 de agosto de 2024.

**A COMISSÃO DE SELEÇÃO**